

21处新建国家级自然保护区名单公布

我市“大别山自然保护区”榜上有名

2月6日,记者从省林业厅获悉,国务院日前公布的21处新建国家级自然保护区名单中,我省大别山国家级自然保护区榜上有名。

河南大别山国家级自然保护区位于信阳市商城县,地处豫、皖两省交界的大别山腹地,是在商城金刚台省级自然保护区和商城鲇鱼山省级自然保护区的基础上建立的。保护区总面积10600公顷,其中核心区面积3257公顷,占保护区总面积30.73%;

只准进入从事科学研究观测活动的缓冲区2061公顷,可在保护的基础上适度开发的实验区5282公顷。

据介绍,地处北亚热带向暖温带过渡地带的大别山自然保护区生物多样性极为丰富,珍稀、濒危、保护物种繁多,有国家重点保护植物24种,其中国家一级保护植物南方红豆杉、银杏等4种,国家级珍贵树种香果树、刺楸、连香树等15种,省级重点保护植物59种;国家重点保护脊椎动物64种,

其中一级保护动物有金钱豹、安徽麝、林麝、牙獐、白鹤、金雕、中华秋沙鸭7种。

省林业厅野生动植物保护与自然保护管理处有关负责人表示,河南大别山国家级自然保护区的建立,使我省林业系统管理的国家级自然保护区达到10处,总面积达33.61万公顷,将在我省保护生物多样性和生物资源、维护国土生态安全、实现可持续发展等方面发挥重要作用。

(据《河南日报》)

发挥品牌效益 共创地产繁荣

燕尾岛区域价值论坛在我市举行

信阳消息(记者 高晶晶)2月6日下午,2015年信阳楼市展望暨燕尾岛区域价值论坛在我市举行。论坛围绕2015年全市房地产发展趋势充分交流意见,对信阳房地产开发布局及价值进行探讨。论坛认为,在经济发展新常态下,2015年房市发展将有望趋暖,信阳房地产业仍有较大发展空间。

论坛讨论氛围热烈,业内人士围绕房地产发展各抒己见。长期从事房地产管理的湖北商会罗光辉说,2015年将是开发商调整发展思路的一年。金牛国际社区的许定瑞在发言中说,在许多城市陆续解冻楼市限购政策的情况下,房地产业的总体形势会趋暖。希望全市的房地产企业能够凝聚一心,取长补短,发挥品牌

效应,共创房地产业的繁荣。信阳中远房地产公司的谢首诚说,从信阳全市的房地开发布局看,浉河、羊山的市场容量较大,但现在南湾一些高品质楼盘正在崛起,在高端市场上占据地位。从购买力看,房地产业的前景仍有待开发。南湖燕园的陈奎认为,信阳的城镇化水平不断提高,市民对生活品质的要求也逐年上升。从南湖燕园以小户型“靠山别墅”定位的前期市场调研看,无论是刚需的住房需求还是改善型住房需求,整体房地产市场都有很大发展空间,燕尾岛区域价值更值得开发。

本次论坛由大河报和信阳房地产联盟共同发起,河南省琛都房地产公司承办,来自信阳房地产业的企业家、房地产联盟会员、业内研究人员参加了论坛。

“大福星”迎新春

金六福全家福行动暖全国

近日,我市迎来了一位“大”有来头的贵客——“大福星”。据了解,该“大福星”是金六福酒幸福大篷车活动的吉祥物,高6.6米,宽4.7米,身着华冠彩衣,手持如意与福酒……如此巨大而又精致的福星气模,在国内实属罕见。此外,前不久正式全国启动的“2015全家福行动”也伴随“福星”而来,现场免费给市民提供拍全家福、微信打印全家福等便民公益服务,让市民感受到了火热般的幸福。

只见幸福大篷车的活动现场装扮喜庆,年味十足:市民们不仅可以免费品福酒、优惠购福酒,还能欣赏歌曲演唱、小丑表演、互动抽奖等节目,仿佛羊年的春节提前到来了一般。

金六福“全家福行动”公益暖全国

据了解,“幸福大篷车”缘起于金六福2015“全家福行动”大型公益活动。该

活动由金六福酒联合微公益、CCTV、公益名人邓飞等各方力量共同发起,旨在号召大家春节回家与家人拍全家福。活动吸引了包括影视红星杨幂、著名主持人李咏、国际钢琴演奏家李云迪、奥运射箭冠军张娟娟及跳水冠军汪皓等名人的积极参与支持。

在每一个“幸福大篷车”活动现场都开辟了专区,免费提供全家福拍摄打印服务,部分城市还提供微信打印全家福、全家福老照片修复等公益服务。现已经为数千个家庭提供了免费拍摄全家福服务,见证了数千个家庭的团圆时刻。

据悉,金六福“幸福大篷车”新春派福之旅将持续到春节前夕,以八条路线同步展开,行程覆盖北京、山东、江苏、河南、湖南,广东6省,目前参与人数超过48万人次。

(刘莉)

表彰先进



2月6日,湖东办事处对2014年度工作先进单位及个人进行表彰,进一步弘扬社会主义主旋律。图为部分接受表彰的2014年度感动湖东人物。 本报记者 曹新俊 摄

文明河南 暖暖新年

“游”过春节

本报见习记者 李亚云

春节的脚步渐渐近了,今年春节怎么过?市民陈锋先生早已经安排好了自己的行程——带着家人去三亚过一个惬意的春节。“春节年年都在家里过,今年一家人旅游过节,相信这个‘年’过得更开心、更难忘!”

随着时代的进步和发展,人们过节的方式也在不断翻新。合家团圆、走亲访友固然是春节的主旋律,但一些“新潮”的市民早已不满足于这样单一的过节方式,旅行过节逐渐走进了市民的生活。或报团,或自驾,旅游,让这个“年”

过得不一样。

人们生活观念的转变和生活水平的提高“惹火”了春节旅游市场。各旅行社瞄准“商机”,纷纷为市民制定出“新春出游计划”。“海南新春,享受最温暖的时光”“哈尔滨、亚布力、雪乡”“尧山滑雪、福泉温泉”……一个个春节火爆出游线路图在带给人们视觉冲击的同时,也激起了大家出行的欲望。

四一路某旅行社内,工作人员正分工接待前来咨询的顾客。因天气寒冷,“温暖路线”成为不少市民出行的首选。三亚、云南、厦门等旅游地受到大家的“热捧”。80后的徐明军先生

和彭丽女士是一对新婚夫妇,2月14日情人节当天他们将一同飞往厦门,享受二人的“新春之旅”兼“蜜月行”。

阳光、沙滩固然惬意舒适,但北国冰城却也别有一番滋味。“想象一下在冰雪世界中过春节肯定相当过瘾。”90后小伙吴威对即将到来的新春旅行充满了期待。

随着人们的生活水平的提高和部分国家签证条件放宽等因素的影响,部分不满足于国内游的市民选择将出境游作为自己的新春之旅。韩国、泰国、巴厘岛、马尔代夫……选择出境游的市民注定要过上一个与众不同的春节。